
ДОМ ЗДРАВЉА ''НОВИ САД'' 
БУЛЕВАР ЦАРА ЛАЗАРА 75 
НОВИ САД 

 
РАСПИСУЈЕ СЕ ЈАВНИ ОГЛАС ЗА ПРИЈЕМ У РАДНИ ОДНОС НА НЕОДРЕЂЕНО 

ВРЕМЕ СА ПУНИМ РАДНИМ ВРЕМЕНОМ 
НА ПОСЛОВЕ: 

 
ВОЗАЧ - 1 (један) извршилац 
 
Опис послова: управља моторним возилом по налогу руководиоца; врши превоз 
директора и других запослених за извршавање службених послова; припрема путни 
налог; води евиденцију о употреби возила, пређеној километражи, потрошњи горива и 
мазива, путним налозима, сервисима и поправкама; контролише исправност возила и 
уговара поправке у сервисним радионицама; врши утовар и истовар и разноси залихе 
материјала по објектима (лекова, санитетског, канцеларијског и хигијене) уз прописану 
отпремницу; врши превоз новца и службене документације; брине се о хигијени возила; 
наменским возилом, са потребним сертификатима, сакупља инфективни медицински 
отпад из објеката Дома здравља,,Нови Сад“; води бригу о хигијени канти за транспорт 
и сакупљање отпада, учествује у ручном транспорту отпада и води евиденције о 
скаупљеном и третираном инфективном отпаду. 
 
 
УСЛОВИ:  
1. Средње образовање; изузетно: основно образовање  
2. Радно искуство на тим пословима стечено до дана ступања на снагу ове уредбе 
3. Возачка дозвола одговарајуће категорије 
 
         Кандидати су обавезни да доставе писану пријаву на оглас са краћом биографијом. Уз 
писану пријаву поднети оверену фотокопију дипломе о завршеној школи.  
        Кандидати који су се јавили на оглас могу бити позвани на разговор ради пружања 
додатних података који могу бити важни за одлуку о пријему (претходно искуство о раду, 
просечна осена у току школовања, додатно образовање или оспособљеност, дужина трајања 
школовања). 
        О избору кандидата одлучује директор. 
        Рок за пријаву на јавни оглас је 8 дана, од дана објављивања. 
        Пријаве са потребном документацијом достављају се у затвореним ковертама на адресу 
Дом здравља ''Нови Сад'' Нови Сад, 21000 Нови Сад, Булевар цара Лазара бр. 75, са назнаком 
„за јавни оглас радно место ВОЗАЧ на неодређено време“. 
        Ако последњи дан рока пада у нерадни дан (субота и недеља) или на дан државног 
празника рок за подношење пријаве истиче првог радног дана. 
        Пријаве са непотпуним подацима и непотпуном документацијом ће бити одбијене као 
неисправне.  Пријаве које буду примљене у Дом здравља ''Нови Сад'' Нови Сад, после истека 
наведеног рока у овом огласу сматраће се неблаговременим и неотворене ће се вратити 
пошиљаоцу, са назнаком датума када су примљене у Дому здравља ''Нови Сад'' Нови Сад. 
        Одлука о избору кандидата биће донета у року од 30 дана од дана истека рока за пријаву 
кандидата и у истом року кандидати ће бити обавештени о избору. 
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